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44 risposte

Accetta risposteRIEPILOGO PRIVATO

L'attività sviluppata in questo progetto si è rivelata coinvolgente
44 risposte

Il progetto attuato ha avuto una buona ricaduta su mio Cglio ( ne ha parlato, lo ha
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Il progetto attuato ha avuto una buona ricaduta su mio Cglio ( ne ha parlato, lo ha
apprezzato, ha mostrato interesse...)
44 risposte

La modalità organizzative del progetto è stata adeguata (es. scansione oraria..)
44 risposte
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Il tempo dedicate al progetto è stato adeguato
44 risposte

In caso contrario, le ore sono state.....
8 risposte
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Suggerirei di riproporre questo progetto per il prossimo anno scolastico
43 risposte

Osservazioni e/o suggerimenti
3 risposte

Per agevolare i genitori che lavorano la lezione aperta sarebbe meglio farla di pomeriggio in modo che si possano chiedete orw
di permesso e nn la giornata

Bellissima iniziativa. Ho apprezzato tanto laDelicatezza dell inserimento delle "parti" dei bimbi. Credo ke il tono e la passione
delicati delle due insegnanti abbia avuto non poco merito di successo. Grazie mi sono divertita molto anche io.

Per la lezione aperta Cnale forse si poteva organizzare qualcosa di un po' più strutturato
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